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POSTZEGELHANDELAREN

ZOMER SPECIALS

Bontkraag tete beche 1924
cat. nr. 61b		  luxe postfris	
nvph waarde 150,-	 u betaalt	 69,-

Bontkraag	 1899 
cat. nr. 75		  luxe postfris	
nvph waarde 240,-	 u betaalt	 159,-

Bontkraag	 1899 
cat. nr. 76		  luxe postfris	
nvph waarde 125,-	 u betaalt	 89,-

Jubileum 1913 1913	
cat. nr. 101		  mooi gestempel
nvph waarde 900,-	 u betaalt	 319,-
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PTT / TPG / POST NL JAARCOLLECTIES
Gouden postzegels hét nieuwe verzamelgebied. Sinds enige tijd 
geeft PostNL gouden postzegels voor bijzondere gelegenheden uit.

Jaarcollecties in
originele verpakking
1974	 110,-
1975	 100,-
1976	 26,50
1977	 16,50
1978	 12,-
1979	 9,50
1980	 9,50
1981	 13,-
1982	 11,50
1983	 13,-
1984	 15,-
1985	 16,-
1986	 18,-
1987	 23,-
1988	 20,-
1989	 18,-
1990	 23,-
1991	 20,-
1992	 18,-
1993	 28,-
1994	 29,-
1995	 36,-
1996	 38,-
1997	 39,-

1998	 45,-
1999	 47,50
2000	 37,50
2001	 70,-
2002	 50,-
2003	 45,-
2004	 54,-
2005	 55,-
2006	 56,-
2007	 67,50
2008	 67,50
2009	 75,-
2010	 206,50
2011	 246,50
2012	 230,-
2013 	 313,50
2014	 191,-
2015	 254,-
2016	 207,50
2017	 148,50
2018	 189,50
2019	 153,-
2020	 115,95
2021	 121,50
2022	 126,95

Supplementen 
Jaarcollecties 	
1982suppl.	 20,-
1986suppl.	 17,-
1991suppl.	 22,-
1992suppl.	 14,-
1993suppl.	 15,-
1994suppl.	 17,50
	
Jaarcollecties 
velletjes van 10 
1999	 20,-
2000	 32,50
2001	 65,-
2002	 65,-
2003	 65,-
2004	 47,50
2005	 91,-
2006	 80,-
2007	 122,-
2008	 95,-
2009	 95,-
2010	 172,50
2011	 218,-
2012	 219,50
2013 	 225,-

2014	 214,50
2015	 211,50
2016	 207,-
2017	 201,-
2018	 189,50
2019	 176,-
2020	 157,95
2021	 169,50
2022	 169,50
	
Jaarcollecties velletjes 
postzegelboekjes
1999	 27,50
2000	 17,-
2001	 29,50
2002	 20,-
2003	 35,-

	Alle jaarcollecties 
worden geleverd zoals 
ze door de PTT/TPG/
TNT/POSTNL zijn uitge-
geven (incl. boekjes en 
blokjes).

GOUDEN POSTZEGELS

NEDERLAND GOUDEN POSTZEGELS
75 Jaar vrede & vrijheid	 50,-
75 jaar bevrijding NL-Indië	 50,-
Anne Frank	 50,-
Willem-Alexander	 50,-
Máxima	 50,-
Amalia	 50,-
Beatrix	 50,-
Juliana	 50,-
Wilhelmina	 50,-
Emma	 50,-
Willem I	 50,-
Willem III	 50,-
Willem van Oranje	 50,-
Wapen van Nederland	 50,-
Slot Loevestein	 50,-
Hugo de Groot	 50,-
Johan van Oldenbarnevelt	 50,-
Anna Paulowna	 50,-
Stadhouder Willem III	 50,-
Koninklijk Paleis Amsterdam	 50,-
Praalgraf Willem van Oranje	 50,-
Koninklijke Regalia	 50,-
Paleis Huis ten Bosch	 50,-
Gouden koets	 50,-
Prins Bernhard	 50,-
Prins Claus	 50,-
Anna van Saksen	 50,-
Wilhelmina van Pruisen	 50,-
Prins Maurits van Oranje	 50,-
Landing van de Prins	 50,-
Inname van Den Briel	 50,-
Mondriaan - Victory Boogie Woogie	 50,-
Plakkaat van Verlatinghe	 50,-
1e Vrije Statenvergadering	 50,-
Het Wilhelmus	 50,-
Holland-America Line	 50,-
CARIBISCH NEDERLAND GOUDEN POSTZEGELS
Aruba 10 Jaar Koning Willem-Alexander	 69,50
Bonaire Koningin Máxima	 50,-
Bonaire Rembrandt van Rijn	 50,-
Bonaire Johan Cruijff 75 jaar	 150,-
Saba Vermeer Meisje met de Parel	 50,-
Sint Eustatius Koningin Máxima	 50,-
Sint Eustatius Koning Willem-Alexander	 50,-
Sint Maarten Koningin Máxima	 50,-
Sint Maarten Ludwig van Beethoven	 50,-
Sint Maarten Koning Willem I	 50,-
Sint Maarten 10 Jaar Troonswisseling	 69,50

Nog even net voor de nieuwe catalogus uit voordelig postzegels inslaan? Dat kan met deze supervoordelige aanbiedingen.  
Ze zijn geldig zolang de voorraad strekt, maar uiterlijk tot 31 augustus 2023. Wacht dus niet te lang!

Jubileum met opdruk 1920	
cat. nr. 104-05	 luxe postfris	
nvph waarde 800,-	 u betaalt	 469,-

Cijferzegels 1921-1922	
cat. nr. 107-109	 luxe postfris	
nvph waarde 325,-	 u betaalt	 169,-

Rode Kruis	1927 
cat. nr. 203-207	 luxe postfris	
nvph waarde 75,-	 u betaalt	 34,-

Kinderzegels 1929	
cat. nr. 225-228	 luxe postfris	
nvph waarde 80,-	 u betaalt	 36,-

Kinderzegels 1932	
cat. nr. 248-251	 luxe postfris	
nvph waarde 125,-	 u betaalt	 59,-

Guilloche opdrukken 1940	
cat. nr. 356-373	 luxe postfris	
nvph waarde 150,-	 u betaalt	 69,-

Wilhelmina Hartz 1947-1948	
cat. nr. 474-489	 luxe postfris	
nvph waarde 133,50	 u betaalt	 49,-

Juliana en face 1949	
cat. nr. 534-537	 luxe postfris	
nvph waarde 900,-	 u betaalt	 399,-

Tentoonstellingszegels ITEP 1952	
cat. nr. 592-595	 luxe postfris	
nvph waarde 60,-	 u betaalt	 23,-

Zomerzegels Rembrandt 1956	
cat. nr. 671-675	 luxe postfris	
nvph waarde 23,-	 u betaalt	 9,-

Amphilex 1967	
cat. nr. 886/888 velletjes	 luxe postfris	
nvph waarde 75,-	 u betaalt	 17,50

Postzegel- en automaatboekjes 1964-2007
cat. nr. 1-81 alle teksten	 luxe postfris	
nvph waarde 2162,-	 u betaalt	 498,-

NL Luchtpost mini collectie 1921-1980
cat. nr. LP 1-16	 luxe postfris	
nvph waarde 1014,75	 u betaalt	 475,-

NL portzegels 1947	
cat. nr. P80-106	 luxe postfris	
nvph waarde 54,-	 u betaalt	 17,-

NL Internering 1916	
cat. nr. Int 1-2	 luxe postfris	
nvph waarde 650,-	 u betaalt	 395,-

NL Roltanding mini collectie 1926-1933	
cat. nr. R 74-101	 luxe postfris	
nvph waarde 890,-	 u betaalt	 499,-
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AFZENDER

Bestel vandaag nog
Telefoon	 020-6222530
E-mail 	 info@theopeters.com
Post 	 bestelkaart

BESTELKAART s.v.p. in een envelop, zonder postzegel sturen naar:  
Theo Peters, Antwoordnummer 11338, 1000 PJ Amsterdam.

Naam:  			   m / v

Straat + huisnummer:

Postcode:  	 Woonplaats:

Telefoonnummer:

Totaal bestelling 	 

Ja, ik verzeker mijn zending voor  2,90 tegen verlies en diefstal	 	 2,90

Kosten per zending zegels, munten, etc. onder  150,- (binnen Nederland)	 	 3,90

Verzendkosten albums, catalogi, etc. (binnen Nederland)	 	 9,50

Ik ontvang mijn zending liever per aangetekende post	 	 9,50 

Verzendkosten buitenland worden door ons berekend	 	

TOTAAL TE BETALEN 	 

En verder:

✁

Stuurt u mij de volgende artikelen:
...x   Zomer 1	 à €	 69,-
...x   Zomer 2	 à €	 159,-
...x   Zomer 3	 à €	 89,-
...x   Zomer 4	 à €	 319,-
...x   Zomer 5	 à €	 469,-

...x   Zomer 6	 à €	 169,-

...x   Zomer 7	 à €	 34,-

...x   Zomer 8	 à €	 36,-

...x   Zomer 9	 à €	 59,-

...x   Zomer 10	 à €	 69,-

...x   Zomer 11	 à €	 49,-

...x   Zomer 12	 à €	 399,-

...x   Zomer 13	 à €	 23,-

...x   Zomer 14	 à €	 9,-

...x   Zomer 15	 à €	 17,50

...x   Zomer 16	 à €	 498,-

...x   Zomer 17	 à €	 475,-

...x   Zomer 18	 à €	 17,-

...x   Zomer 19	 à €	 395,-

...x   Zomer 20	 à €	 499,-

NEDERLAND 1852-1950 TOPMATERIAAL

1	 Koning Willem III 1852, zonder gom	 ongebruikt		  650,-	 175,-
2	 Koning Willem III 1852 met gom	 ongebruikt		  600,-	 295,-
4	 Koning Willem III 1864 met gom	 ongebruikt		  450,-	 270,-
5	 Koning Willem III 1864 zonder gom	 ongebruikt		  600,-	 270,-

10	 Koning Willem III 1867-1868 zonder gom	 ongebruikt	 ©	 1500,-	 425,-
13/18	 Rijkswapen 1869-1871, zonder gom	 ongebruikt		  1605,-	 395,-
14	 Rijkswapen 1869-1871 luxe zegel	 ongebruikt		  370,-	 195,-
15	 Rijkswapen 1869-1871 luxe zegel	 postfris		  300,-	 245,-
18	 Rijkswapen 1869-1871 luxe zegel	 ongebruikt		  800,-	 340,-
19	 Koning Willem III 1872-1888	 postfris		  400,-	 310,-
25	 Koning Willem III 1872-1888 luxe zegel	 ongebruikt		  230,-	 120,-

26	 Koning Willem III 1872-1888 zonder gom	 ongebruikt		  1050,-	 235,-
30b/33a	 Cijferzegels	 postfris		  400,-	 340,-
38	 Prinses Wilhelmina met hangend haar 	 postfris		  200,-	 170,-
44	 Prinses Wilhelmina met hangend haar, pracht exemplaar	 postfris	 ©	 6500,-	 5995,-
47A	 Prinses Wilhelmina met hangend haar luxe 	 ongebruikt	 ©	 650,-	 380,-
47C	 Prinses Wilhelmina met hangend haar luxe zegel met cert.	 postfris	 ©	 3750,-	 3195,-
48	 Prinses Wilhelmina met hangend haar luxe zegel  	 gestempeld		  575,-	 395,-
49	 Kroningsgulden luxe met velrand	 postfris		  1500,-	 1225,-
56/76	 Wilhelmina bontkraag luxe serie	 ongebruikt		  870,-	 495,-
61b/c	 Wilhelmina bontkraag tête-bêche	 postfris	 ©	 1000,-	 785,-
61b/c	 Wilhelmina bontkraag tête-bêche	 ongebruikt		  540,-	 360,-
61b/c	 Wilhelmina bontkraag tête-bêche	 gestempeld		  1350,-	 795,-
74	 Wilhelmina bontkraag 	 postfris		  550,-	 465,-
75	 Wilhelmina bontkraag 	 postfris		  240,-	 195,-
76	 Wilhelmina bontkraag 	 postfris		  125,-	 110,-
77/80	 Wilhelmina bontkraag 	 ongebruikt		  1410,-	 840,-
77	 Wilhelmina bontkraag	 postfris		  525,-	 415,-
78	 Wilhelmina bontkraag 	 postfris		  375,-	 260,-

80	 Wilhelmina bontkraag luxe hoekstuk	 postfris	 ©	 2250,-	 1595,-
80	 Wilhelmina bontkraag	 ongebruikt		  950,-	 595,-
80	 Wilhelmina bontkraag luxe zegel	 gestempeld		  850,-	 470,-
80	 Wilhelmina bontkraag mooi zegel	 gestempeld		  850,-	 395,-
84-86	 Tuberculose blok van 4	 postfris	 ©	 2800,-	 2195,-
84-86	 Tuberculose	 postfris	 ©	 700,-	 550,-
98	 Jubileum zegel 1913	 postfris		  300,-	 195,-
99	 Jubileum zegel 1913 blok van 4	 postfris	 ©	 1900,-	 1400,-
99	 Jubileum zegel 1913	 postfris	 ©	 475,-	 350,-
101	 Jubileum zegel 1913	 postfris		  2250,-	 1375,-
101	 Jubileum zegel 1913	 ongebruikt	 ©	 950,-	 495,-
101	 Jubileum zegel 1913 luxe zegel	 gestempeld		  900,-	 495,-
104/105	 Jubileum zegel 1913 met opdruik blok van 4 met velrand	 postfris	 ©	 3200,-	 2100,-
104/105	 Jubileum zegel 1913 met opdruk met velrand	 postfris		  800,-	 520,-
104/105	 Jubileum zegel 1913	 ongebruikt		  325,-	 198,-
104/105	 Jubileum zegel 1913 met opdruk	 gestempeld		  225,-	 119,-
105	 Jubileum zegel 1913 met opdruk met velrand	 postfris		  425,-	 245,-
121/131	 Jubileum 1923	 postfris	 ©	 1280,-	 825,-
121/131	 Jubileum 1923 in blok van vier met velrand	 postfris	 ©	 5120,-	 3300,-
121/131	 Jubileum 1923	 ongebruikt		  555,-	 325,-
129/131	 Jubileum 1923	 gestempeld		  520,-	 275,-
131	 Jubileum 1923	 postfris		  475,-	 320,-

163/165	 Vethserie hoge waarden luxe serie blok van 4	 postfris	 ©	 2600,-	 1360,-
163/165	 Vethserie hoge waarden luxe serie	 postfris	 ©	 650,-	 340,-
163/165	 Vethserie hoge waarden luxe serie 	 ongebruikt		  360,-	 175,-
177/198	 Vethserie met watermerk luxe serie	 postfris	 ©	 800,-	 625,-
177/198	 Vethserie met watermerk 	 ongebruikt		  316,-	 195,-
236/237	 Fotomontage	 postfris		  575,-	 375,-
346/349	 Konijnenburg luxe serie 	 postfris	 ©	 455,-	 269,-
346/349	 Konijnenburg luxe serie	 ongebruikt		  455,-	 150,-
518/537	 Juliana en face luxe serie	 postfris	 ©	 1170,-	 695,-
518/537	 Juliana en face luxe serie	 ongebruikt		  1170,-	 325,-
534/537	 Juliana en face luxe serie 	 postfris	 ©	 900,-	 545,-
534/537	 Juliana en face luxe serie blok van 4 	 postfris	 ©	 3600,-	 2180,-

R 1/18	 Tweezijdige roltanding 1925	 postfris		  1615,-	 1150,-
R 1/18	 Tweezijdige roltanding 1925	 gestempeld		  360,-	 180,-
R 33/56	 Vierzijdige roltanding	 postfris		  525,-	 395,-
R 33/56	 Vierzijdige roltanding	 ongebruikt		  290,-	 175,-
R 71/73	 Tweezijdige roltanding kind 1925	 postfris	 ©	 325,-	 245,-
LP 1/3	 Allegorische voorstellingen	 postfris		  250,-	 175,-
LP 12/13	 Luchtpostmeeuwen	 postfris		  600,-	 269,-

P 6	 Port 1881-1887	 postfris	 ©	 1000,-	 895,-
P 7	 Port 1881-1887	 postfris		  1000,-	 895,-
P 8	 Port 1881-1887 fris zegel, mooi gecentreerd, gomvouwtje	 postfris		  1700,-	 1190,-
P 8	 Port 1881-1887 fris zegel, mooi gecentreerd met velrand	 postfris	 ©	 1700,-	 1950,-
P 12	 Port 1881-1887	 postfris	 ©	 825,-	 670,-
P 27/28	 Port 1906-1910	 postfris		  800,-	 695,-
P 43	 De Ruyter porten	 postfris		  750,-	 615,-
P 44/60	 Port 1912-1920	 postfris		  555,-	 465,-

P 67/68ab	Tête-bêche porten	 postfris	 ©	 825,-	 615,-
P 67/68ab	Tête-bêche porten	 gestempeld		  1280,-	 875,-
D 1/8	 Armenwet serie	 postfris	 ©	 800,-	 640,-
TG 4	 Telegramzegels 1877-1903	 ongebruikt		  425,-	 210,-
TG 6	 Telegramzegels 1877-1903	 postfris		  2300,-	 1825,-

B 1/7	 Brandkastzegels	 postfris	 ©	 1500,-	 975,-
B 1/7	 Brandkastzegels	 ongebruikt	 ©	 845,-	 495,-
Int 1/2	 Interneringzegels	 postfris	 ©	 650,-	 425,-
PW 1/7	 Postbewijszegels	 gestempeld		  470,-	 285,-

E1	 Zomer 1950 1e dag envelop, open klep, met getypt adres	 met adres	 ©	 1600,-	 795,-
E1	 Zomer 1950 1e dag envelop, subliem stuk, open klep,  
	 potloodadres verwijderd		  ©	 (12000,-)	 2995,-
E12	 Watersnood 1953 1e dag envelop pracht exemplaar, open klep,onbeschreven	 ©	 400,-	 375,-
E16	 Zomer 1954 1e dag envelop pracht exemplaar, open klep, onbeschreven	 ©	 900,-	 875,-
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